

1^ο ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ: ΜΟΧΛΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ,
ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
18-19 Δεκεμβρίου 2014, Athenaeum InterContinental

Αθήνα 17 Δεκεμβρίου 2014

1^ο ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Σημαντικές Ανακοινώσεις για την Απλούστευση Αδειοδότησης Επιχειρήσεων και την Πιστοποίηση Επαγγελματιών

Σε δύο ημέρες, την Πέμπτη και Παρασκευή, 18-19 Δεκεμβρίου, πραγματοποιείται στο Athenaeum InterContinental Hotel το 1^ο Εθνικό Συνέδριο Ποιότητας που διοργανώνει η Ελληνική Ένωση Διαπιστευμένων Φορέων Επιθεώρησης και Πιστοποίησης **HellasCert** με τη συνεργασία της Boussias Communications. Στο Συνέδριο πρόκειται να αναδειχθούν από 60 και πλέον ειδήμονες όλα τα θέματα της Επιθεώρησης και της Πιστοποίησης, που εξασφαλίζουν την ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια των ελληνικών επιχειρήσεων. Επιπλέον, θα διεξαχθεί γόνιμος διάλογος ανάμεσα στην Πολιτεία, εκπροσώπους Επιχειρήσεων και Φορέων Επιθεώρησης και Πιστοποίησης Ποιότητας, ενώ αναμένονται εξαιρετικά σημαντικές ανακοινώσεις σχετικά με τα θέματα:

- **Απλούστευση αδειοδότησης των επιχειρήσεων**
- **Πιστοποίηση επαγγελματιών**
- **Συμμετοχή των Φορέων Πιστοποίησης στη διαχείριση ποιότητας στα δημόσια έργα**

Μπορείτε να δείτε το τελικό πρόγραμμα του Συνεδρίου και να εξασφαλίσετε τη συμμετοχή σας στο www.qualityconference.gr

Τις εργασίες του Συνεδρίου θα χαιρετίσουν ο Υπουργός Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας Κώστας Σκρέκας, ο Αναπλ. Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων Πάρις Κουκουλόπουλος, ο Υφυπουργός Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων Μιχάλης Παπαδόπουλος, ο Γενικός Γραμματέας Βιομηχανίας Γιώργος Στεργίου, καθώς και ο Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του ΣΕΒ Χάρης Κυριαζής.

Λίγα λόγια για την HellasCert

Η HellasCert είναι η Ελληνική Ένωση των Διαπιστευμένων Φορέων Επιθεώρησης και Πιστοποίησης που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα στον προαιρετικό και υποχρεωτικό

τομέα σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα ISO/IEC 17020, ISO/IEC17021, και ISO/IEC17024, EN 45011.

Σκοπός της ίδρυσης της Ένωσης είναι η διάδοση των εννοιών «Ποιότητα», «Επιθεώρηση», «Πιστοποίηση», η βελτίωση της ποιότητας και της ασφάλειας προϊόντων και υπηρεσιών μέσα από τις διαδικασίες Επιθεώρησης- Πιστοποίησης, η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των Ελληνικών Επιχειρήσεων με την παροχή πιστοποιητικών με διεθνή αναγνώριση και προστιθέμενη αξία και η διασφάλιση της διαφάνειας στη λειτουργία των Φορέων.

Οι φορείς, οι οποίοι συμμετέχουν στην HellasCert εφαρμόζουν με συνέπεια τις αρχές της ανεξαρτησίας, αμεροληψίας και της διαφάνειας κατά τις πιστοποιήσεις και τους ελέγχους των ελληνικών ιδιωτικών επιχειρήσεων όλων των κλάδων καθώς και των Οργανισμών του κράτους, όπως αυτές προβλέπονται στα διεθνή πρότυπα, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό ουσιαστικά στην ποιοτική αναβάθμιση, την αύξηση της παραγωγικότητας και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της Ελληνικής Οικονομίας.

Για περισσότερες πληροφορίες

Κατερίνα Δρόσου
Boussias Communications

Τηλ. 210 6617 777 (εσωτ. 261)
Mob. 6944 373897
E: kdrossou@boussias.com